

**Výber niektorých udalostí, ktoré mestská polícia riešila v roku 2007**

Dňa 2.1.2007 na základe telefonického oznámenia o 19.45 hod. zasahovala hliadka mestskej polície v byte na Múzejnej ulici. Po srdcovej nevoľnosti zostal v byte nehybne ležať na zemi 62-ročný Štefan V. Postihnutému hliadka poskytla prvú pomoc a zabezpečila prevoz na odborné vyšetrenie sanitkou rýchlej zdravotnej pomoci.

Dňa 14.1. 2007 v čase 23.25 hod. došlo v nocľahárni "DE PAUL" na Ivanskej ceste k fyzickému napadnutiu 28-ročného Mária L. zo Sološnice. Ako páchatel bol zistený 30-ročný Tibor P. z Galanty. Poškodený v dôsledku jeho fyzického útoku utrpel tržné rany na obočí a pod okom, viditeľne krvácal z ľavého ucha a bolo podozrenie z otrasu mozgu. Na miesto sa dostavila RZP, ktorá poškodeného previezla do NsP Ružinov. Páchatela mestská polícia zadržala a odovzdala k ďalšiemu riešeniu Policajnému zboru.

Dňa 2.2. 2007 v čase o 19.55 hod. spozorovala hliadka mestskej polície na ulici Svornosti neznámeho muža a ženu tlačiacich vozík naložený briketami. Pri kontrole dvojica priznala, že sedem balíčkov brikiet ukradli z dvora predajne Baumax. Páchatelov krádeže mestská polícia zadržala a odovzdala príslušníkom OO PZ na ďalšie doriešenie.

Dňa 11.februára 2007 kontrolovala hliadka mestskej polície o 21.25 hod. na Župnom námestí 42-ročného Alberta B. porušujúceho VZN zakazujúceho konzumáciu alkoholických nápojov na verejných priestranstvách. Pri preverovaní totožnosti v evidenciách PZ sa ukázalo, že po menovanom bolo vyhlásené celoštátne pátranie z dôvodu vyhýbania sa nástupu výkonu trestu odňatia slobody. Osoba bola zadržala a odovzdaná PZ.

Dňa 13.februrára 2007 o 08.29 hod. spozorovala hliadka mestskej polície na Hybešovej ulici neznámeho muža pokúšajúceho sa dostať do motorového vozidla Škoda Fabia s českými evidenčnými číslami. Po spozorovaní hliadky mestskej polície sa muž pokúšal utiecť, policajti ho však po krátkej naháňačke zadržali v neďalekých uličkách. 29-ročného Pavla O. z Bratislavy z dôvodov podozrenia zo spáchania trestného činu odovzdali na ďalšie doriešenie policajtom z OO PZ Bratislava Rača.

Dňa 1. marca 2007 o 13.55 hod. hliadka mestskej polície zistila na Mikovíniho ulici znečisťovanie verejného priestranstva naftou z vozidla zn. AVIA, zelenej farby, s bratislavským EČ. Lustráciou na OO PZ bolo zistené, že majiteľom vozidla bol 32-ročný Martin P. z Bratislavy, na ktorého bolo zároveň vydané rozhodnutie o nastúpení do výkonu väzby. Operačný pracovník mestskej polície vyzval majiteľa vozidla k doriešeniu priestupku a tiež o tejto osobe informoval príslušné OO PZ, ktoré si menovaného prevzalo za účelom ďalšieho riešenia.

Dňa 13.3.2007 o 00.40 hod. preverovala hliadka mestskej polície telefonicky oznam o ležiacom mužovi pred vchodom do autobusovej stanice Mlynské Nivy. Hliadka na mieste zistila, že sa jedná o občana Indie, ku ktorému sa prihlásil jeho krajan. Obidvaja boli bez cestovných dokladov. O skutočnosti bola okamžite vyrozumená RZP a tiež operačné stredisko Okresného riaditeľstva PZ BA2. Poranený cudzinec bol

prevezený na ošetrovanie do NsP Ružinov, ďalšieho z dvojice cudzincov si prevzal PZ.

Dňa 2. apríla 2007 o 18.20 hod. prevzal operačný pracovník mestskej polície telefonický oznam o úniku plynu pri železničnom priecestí v MČ Vajnory. O mimoriadnej situácii boli informovaní pracovníci havarijnej služby SPP. Do ich príchodu miesto úniku plynu zabezpečovala hliadka mestskej polície.

Dňa 5. apríla 2007 o 16.30 hod. hliadka mestskej polície zistila v priestore Kočánkovej ulice pri moste APOLO ako osoba Tomáš K. vysypával z dodávkového motorového vozidla tov. značky TOYOTA s bratislavským EČ z úložného priestoru stavebný odpad. Týmto svojim konaním značne znečistil verejné priestranstvo. Uvedeným konaním priestupca naplnil skutkovú podstatu priestupku. Spisový materiál bol postúpený Magistrátu hl. mesta SR Bratislavy na doriešenie, nakoľko uloženie blokovej pokuty by bolo vzhľadom na závažnosť prípadu nedostačujúce.

Dňa 7. apríla o 15.20 hod. zasahovala hliadka mestskej polície na Špitálskej ulici. 24-ročný Angličan vypadol z okna hotelovej izby na druhom podlaží. Dopadol na strechu, pričom pri páde si poranil nohu. Zraneného cudzinca pomohla záchranárom dostať zo strechy do sanitného vozidla hliadka mestskej polície.

Dňa 13. apríla 2007 v čase o 07.40 hod. pravdepodobne psychicky chorý 50-ročný Bratislavčan ohrozoval svojim správaním bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky na Saratovskej ulici. Správal sa agresívne a na výzvu hliadky mestskej polície sa začal vyhrážať skokom pod kolesá idúcich vozidiel. Policajtom sa podarilo muža dostať do bezpečia a sanitkou rýchlej zdravotníckej pomoci bol neskôr prevezený na psychiatrické oddelenie nemocnice na Antolskej ulici.

Dňa 23. apríla 2007 v čase o 21.46 hod. požiadala o pomoc hliadku mestskej polície 34-ročná Bratislavčanka. Tú mali bezdôvodne na čerpacej stanici OMV na Račianskej ulici napadnúť dvaja muži. Poškodená hliadke uviedla smer úteku útočníkov. Týchto policajti v krátkom čase zadržali a odovzdali na ďalšie doriešenie hliadke PZ, ktorá sa dostavila na miesto incidentu.

Dňa 24.4. 2007 v čase o 20.46 hod. kontrolovali policajti mestskej polície pred Starou Tržnicou 37-ročného Milana J. z Varhaňoviec. V evidenciách PZ bolo zistené, že po menovanom bolo vyhlásené celoštátne pátranie. Menovaného si prevzal PZ.

Dňa 23.5. 2007 o 22.15 hod. hliadka mestskej polície na základe telefonického oznámenia kontrolovala skupinku neznámych ľudí obťažujúcich občanov na parkovisku nákupného strediska Tesco Lamač. Počas kontroly 38-ročný Milan L. z Bratislavy fyzicky napadol policajta mestskej polície. Voči útočníkovi boli použité donucovacie prostriedky a vyšetrovateľ PZ menovaného obvinil zo spáchania trestného činu útoku na verejného činiteľa.

Dňa 19.6.2007 v čase o 17.38 hod. na základe telefonického oznamu preverovala hliadka mestskej polície informáciu z Toplianskej ulice. Podľa oznamovateľky sused v byte volal o pomoc. Hliadka na mieste zistila, že o pomoc volal z bytu na 2. poschodí Dezider O., ktorý cez uzamknuté vchodové dvere uviedol, že má vážne zdravotné problémy, pravdepodobne dostal srdcový kolaps, nemohol sa hýbať a nedokázal sa postaviť na nohy a ani odomknúť dvere. Urýchlene hliadka privolala hasičov, RZP a príslušníkov z OO PZ.

Dňa 20.júla 2007 v čase o 20.10 hod. preverovala hliadka mestskej polície oznam týkajúci sa týrania psa. Udalosť sa mal diať pri druhom bufete na Vajnorských jazerách. Na miesto udalosti sa dostavili pracovníci Slobody zvierat a tiež bola privolaná hliadka OO PZ, ktorá si prípad prebrala nakoľko bolo dôvodné podozrenie zo spáchania trestného činu týrania zvierat, ktorého sa mal dopustiť 49-ročný Jiří G. z Bratislavy.

Dňa 24.júla v čase o 15.10 hod. požiadala prostredníctvom telefonátu na linku 159 o pomoc neznáma žena. V obave o život 85-ročnej Bratislavčanky bývajúcej na Zámockej ulici, s ktorou krátko predtým oznamovateľka telefonovala a hovor sa jej náhle prerušil a po overení uvedených skutočností priamo na mieste, hliadka mestskej polície požiadala o súčinnosť pracovníkov kľúčovej služby. Tí byt otvorili a na podlahe našli ležať ženu v bezvedomí. Privolaní záchranári neskôr ženu previezli na ošetrovanie do nemocnice.

Dňa 31.7.2007 v čase o 02.00 hod. hliadka mestskej polície spozorovala pred budovou SND na Hviezdoslavovom námestí neznámeho muža znečisťujúceho Ganymedovu fontánu. Za priestupok proti verejnému poriadku bol 24-ročný priestupca – turista z Francúzska riešený v blokovom konaní.

Dňa 30.7.2007 v čase o 13.15 hod. z dôvodu podozrenia zo závažných zdravotných ťažkostí majiteľky rodinného domu na Amurskej ulici sa podarilo hliadke mestskej polície dostať do tohto objektu cez pivničné priestory. Následne bola rozbitá sklenná výplň dvier a tieto boli v prítomnosti príbuzných postihnutej ženy odomknuté. 84-ročná majiteľka RD Irma P. bola nájdená na poschodí domu v izbe v bezvládnom stave /operovaná na srdce/, javila známky života, a s prítomnou rodinnou príslušníčkou slabo komunikovala. Na miesto bola urýchlene privolaná RZP, ktorou bola po ošetrovaní prevezená do Ružinovskej nemocnice.

Dňa 16.augusta v čase o 19.54 hod. telefonovala na okrskovú stanicu mestskej polície pani S. z Českej republiky, že jej známa, 80-ročná p. Ružena L. , bytom Stropkovská ul. č.21 jej už tretí deň nedvíha telefón /pevná linka/. Požiadala o spoluprácu a zistenie stavu čo je s uvedenou pani. Operačný pracovník zistil prostredníctvom linky 155 /RZP/ , že uvedená pani bola dňa 12.8.2007 prevezená sanitkou RZP do NsP Ružinov na Centrálny príjem. Priamo v nemocnici hliadka mestskej polície ďalej zistila, že pani je hospitalizovaná. O zistených skutočnostiach bola následne telefonicky vyrozumená volajúca.

Dňa 21.9.2007 v čase o 01.00 hod. operátor kamerového systému pomocou bezpečnostnej kamery zistil trojicu neznámych mladých mužov snažiacich sa vyliezť na Rolandovu sochu na Hlavnom námestí. Poznatok

preverovala hliadka mestskej polície. Bolo zistené traja 30-roční turisti z Belgicka sa svojím spávaním dopustili priestupku proti verejnému poriadku, za čo im bola uložená bloková pokuta.

Dňa 26.9.2007 v čase o 02.28 hod. spozorovala hliadka mestskej polície štvoricu mladých mužov kúpajúcich sa vo fontáne na Hlavnom námestí. Za priestupok proti verejnému poriadku boli štyria turisti z Dánska vo veku 30-rokov riešení v blokovom konaní.

Dňa 25.9.2007 v čase o 23.50 hod. prevzal operačný pracovník centrálného dispečingu mestskej polície prostredníctvom linky 159 oznam od neznáameho muža. Na lávke pre chodcov Nového mosta spozoroval volajúci neznámu mladú ženu, ktorá chcela pravdepodobne skočiť do rieky Dunaj. Hliadky mestskej polície oznam potvrdili, pričom sa neznámu mladú dievčinu snažili od jej konania odhovárať, čo sa im v konečnom dôsledku aj podarilo. Privolaní pracovníci rýchlej zdravotníckej pomoci mladú ženu následne previezli do Fakultnej nemocnice na Mickieviczovej ulici.

Dňa 7.10.2007 v čase o 20.02 hod. oznámila p. H. z Bratislavy, že v byte na treťom poschodí na Miletičovej ulici bodla manželka svojho manžela nožom do srdca. Hliadka mestskej polície na mieste nemohla potvrdiť, či sa oznam zakladá na pravde, pretože dvere do bytu boli uzatvorené. Prostredníctvom operačného pracovníka mestskej polície bola vyrozumená rýchla zdravotnícka pomoc a Policajný zbor. Neskôr bolo z PZ potvrdené, že sa jednalo o násilné úmrtie.

Dňa 29.10.2007 v čase o 22.40 hod. na základe telefonického oznamu preverovala hliadka mestskej polície informáciu o fyzickom napadnutí vodiča taxislužby. Verbálne a fyzicky ho mal napadnúť 31-ročný René F. z Bratislavy na križovatke ulíc Záhradníckej a Karadžičovej. Na výzvu hliadky, aby od svojho konania upustil páchateľ fyzicky zaútočil aj na policajta mestskej polície, pričom tento voči nemu bol nútení použiť donucovacie prostriedky. Následne bol útočník vyšetrovateľom PZ obvinený zo spáchania trestného činu útoku na verejného činiteľa.